
Montaj Kılavuzu Mount�ng Instruct�ons

Montaj Tal�matları

1- Aşama 1'de göster�ld�ğ� g�b� ön camın üze-
r�nde bulunan plast�k kapağı, altında ve 2 ya-
nında bulunan cıvatalarını sökerek çıkartın.
2- Aşama 2'de göster�ld�ğ� g�b� ön camı sökün.

Mount�ng Instruct�ons

1- Unscrew the screws of w�ndscreen cover as
show �n step 1.
2- Remove the w�ndscreen as shown �n step 2.

Gerekl� Aletler    Requ�red Tools

www.gpkompoz�t.com
Motos�klet Aksesuarları   Motorcycle Accessor�es

Copyr�ght 2020 © GP Kompoz�t      Tüm hakları saklıdır. All R�ghts Reserved.

(5 Alyan) (#5 Allen)

No

A 2 x

2 xB

No

C 2 x

Parça PartsAdet
Qty.

Parça PartsAdet
Qty.

(M5x20 Pul Başlı Cıvata)
(M6x20 Bolt)

(M6x12 Pul Başlı Cıvata)

(13 Anahtar) (#13 Wrench)

1

2

Forza 250 Uyumlu Nav�gasyon Tutucu 2018-2020      Forza 250 Compat�ble Nav�gat�on Holder 2018-2020

(Cam Contası)

(Rubber Gasket)

(M6x12 Bolt)



Montaj Kılavuzu Mount�ng Instruct�ons

Montaj Tal�matları
3- Aşama 3'te göster�ld�ğ� g�b� nav�gasyon tu-
tucunun g�receğ� v�da yuvasındak� v�dayı
çıkartın. Nav�gasyon tutucuyu üzer�ne yerleş-
t�receğ�n�z plast�ğ�n altına cam contalarını 
aşama 3'te bel�rt�ld�ğ� g�b� yerleşt�r�n.
4- Aşama 4'te göster�ld�ğ� g�b� nav�gasyon
tutucuyu motos�klet�n�ze yerleşt�r�n ve b�r ön-
cek� aşamada çıkardığınız v�daları tekrar
üstünden aşama 4'te göster�ld�ğ� g�b� v�dalayın.
Nav�gasyon tutucunun üst bağlantısını M6x12
cıvatalar �le y�ne aşama 4'te göster�ld�ğ� g�b�
yapın.

Mount�ng Instruct�ons

www.gpkompoz�t.com
Motos�klet Aksesuarları   Motorcycle Accessor�es

Copyr�ght 2020 © GP Kompoz�t      Tüm hakları saklıdır. All R�ghts Reserved.

3- Remove the screw �n the screw slot where the
 nav�gat�on holder w�ll enter as shown �n Step 3.
 Place the rubber gaskets under the plast�c on
 wh�ch you w�ll place the nav�gat�on holder as
 �nd�cated �n step 3.
4- Place the nav�gat�on holder on motorcycle
 as shown �n step 4, and screw the screws that
 you removed �n the prev�ous step back on as
 shown �n step 4. Make the upper connect�on
 of the nav�gat�on holder w�th M6x12 bolts, aga�n
 as shown �n step 4.

Forza 250 Uyumlu Nav�gasyon Tutucu 2018-2020      Forza 250 Compat�ble Nav�gat�on Holder 2018-2020

3

4

C

B
A

5


	Sayfa 1
	Sayfa 2

